

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійна програму
Менеджмент освіти
першого рівня вищої освіти
спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування,
підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійну програму (ОПП) для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент розроблено робочою групою, до складу якої увійшли викладачі кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензована ОПП базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема статтях, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості першого (бакалаврського) рівня, компетентнісний підхід до організації навчання; враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 23 листопада 2011 року.

Сучасна сфера управління вимагає від молодих фахівців гнучкості, мобільності, адаптивності та одночасного прояву найрізноманітніших професійних навичок. Необхідним є володіння українською та англійською мовами, стресостійкість, вміння працювати в команді та вести переговори, здатність швидко опанувати необхідне програмне забезпечення, розуміння важливості дотримання дедлайнів, точність виконання поставлених завдань, спроможність до креативної роботи.

Зазначимо, що ОПП, розрахована на термін навчання на 4 академічних роки (3 роки 10 місяців), передбачає: здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань та вмінь, здатності вирішувати типові професійні завдання в галузі знань 07 Управління та адміністрування та суміжних спеціальностей; успішне проходження виробничої педагогічної

практики у закладах освіти; успішний публічний захист кваліфікаційної роботи; формування загальних та фахових компетентностей майбутніх менеджерів освіти, використання інформаційних технологій, уміння працювати з інформацією та співпрацювати в колективі, що зумовлює визначену зайнятість та можливість подальшої освіти, кар'єрного зростання.

ОПП містить ґрунтовний опис предметної галузі (об'єкт вивчення, мета навчання, методи, методики й технології тощо), придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмних компетенцій (інтегральної, загальних, фахових), програмних результатів навчання тощо. Структурно-логічна схема демонструє логіку навчання за програмою.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, реалізація якої дозволить якісно підготувати фахівця за освітньо-професійною програмою Менеджмент освіти першого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у закладі вищої освіти.

Рецензент
доктор педагогічних наук,
професор, професор кафедри
менеджменту освіти та
педагогіки вищої школи,
проректор з наукової роботи Хмельницької
гуманітарно-педагогічної академії
м. Хмельницький, Хмельницької області



Олександр ГАЛУС

Підпис Галуса О.М. засвідчую
Зав. канцелярією ХГПА



Марія КОНДРАТЮК